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Ejercicios complejos de vectores

Algunos ejercicios tienen un poco mas de complejidad, por lo que veremos como se resuelven:

Ejercicio 1

Una fuerza horizontal de 50 Newton estd combinada con una fuerza vertical hacia arriba. Si la
resultante tiene una direccion de 32°, encontrar la magnitud a) de la fuerza vertical y b) de Ila

fuerza resultante.
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...ejercicios complejos de vectores

Iniciaremos calculando la fuerza vertical:

Y28 A

tanf = .
ZF,;

B

tan32 = —
50

B = 50(tan 32)

B =312434N \/

Y después la resultante:

SO

R = V50% +31.24342 = 589588 N J
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jercicio
Una fuerza vertical hacia arriba de 12 Newton esta combinada con una segunda fuerza dirigida

a 32° Si su resultants tiene una direccion de 45°, encontrar I3 magnitud de 3) I3 segunda
fuerza b} 13 resultante.

B=12
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...ejercicio 2

ZF“' = Acos32 + 12 (cos 90)

Z F, = A sen32 + 12 (sen 90)

Z F, =0.8480 A

Z F, =0.52994 + 12

Calculando la segunda fuerza:
SE
YiE

0.5299 4 + 12
0.8480 A

tanf =

tan45b =

0.5299 A + 12
~0.8480 A4

0.8480 A = 0.5299 4 + 12

0.8480 A —0.5299 A4 =12

031814 =12
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...ejercicio 2

» 12
©0.3361

A =37.7183 N\/

Y después la resultante:

Z F. = 0.8480(37.7183) = 31.9851

ZF;, = 0.5299 (37.7183) + 12 = 31.9869

R = \/Zf;.z +Zl~‘y2

R =+31.98512 + 31.98692 = 45.2350 N /
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Ejercicio 3

a_n

Encontrar las componentes “x” y “y” de una fuerza de 16 Kg., que actia en una direccion

o n

formando un éngulo de 28° con el eje de las “x”.

A=16

A, =16 cos28 = 14.1271\/

Ay = 16 sen28 = 7.5115\/
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Ejercicio 4

Una fuerza de 10 Kg. esta descompuesta en dos fuerzas en angulo recto entre si ¢Cuales son

las magnitudes de las dos fuerzas si una es el triple de la otra?

A=10
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...ejercicio 4

B =3A

R=A2+B2= A%+ (34)?

10 = VA2 + 942 = 1042 =104

i v
A=—= 31623
10

TS

B = 9.4868 \/
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